



Latin American Policy Network

Minuta Segunda reunión de la comisión de organización de la red latinoamericana de IPPA

Tema: Discusión de la nueva propuesta de organización de la red latinoamericana de IPPA

Fecha: lunes 30 de octubre de 2023

Hora inicio: 10:00 hrs.

Hora final: 12:00 hrs.

Lugar: Vía Cisco Webex.

Participantes

- José Luis Méndez Martínez [El Colegio de México]
- Juan Guillermo Vieira [Universidad EAFIT].
- Nelson Cardozo [Universidad Argentina de la Empresa]
- Jeraldine del Cid [Flacso, México]. Entró a la reunión a las 11:00 hrs.
- Eduardo Grin [Fundação Getulio Vargas- Brazil]
- Guiselle Romero [Pontificia Universidad Católica del Perú]
- Álvaro Artigas [Institut d'Etudes Politiques de Paris (Sciences Po)]. Salió de la reunión 11:50 hrs.
- Dafne Villagrán Ocadiz [Universidad Nacional Autónoma de México/IPN]

Orden del día

- 1) Exposición de la nueva propuesta de organización de la red elaborada por José Luis Méndez, Juan Guillermo Vieira y Nelson Cardozo.
- 2) Discusión de la propuesta de organización de la red.
- 3) Asuntos generales.

Acuerdos tomados en la reunión

1. José Luis Méndez y Guillermo Vieira elaborarán una nueva versión de la propuesta con los siguientes puntos a establecer:
 - a. Mantener el nombre de Red latinoamericana de IPPA, con el fin de seguir los estatutos de IPPA.
 - b. Mantener los nombres de Coordinador y Vicecoordinador.
 - c. Mantener la red bajo la normatividad de IPPA.

- d. Generar asambleas anuales de la red sean presenciales o virtuales.
 - e. Buscar financiamiento propio de la red, pero bajo esquemas de apoyo de IPPA.
 - f. Mantener abierta la membresía de la red sin importar en qué lugar laboren los miembros, siempre que estén afiliados a IPPA.
 - g. Organizar eventos propios de la red, diferentes a los que IPPA organiza.
 - h. Plantear la posibilidad de la autonomía de la red, pero ajustado a las normas de IPPA.
 - i. Plantear posibles incentivos para la rotación de cargos, principalmente en aspectos de género.
 - j. Establecer los mecanismos de elección de cargos y el procedimiento electoral.
 - k. Plantear la posibilidad de crear esquemas de intercambio de estudiantes y relaciones con carreras de diversos países.
 - l. Plantear un Comité de ética el cual observe actos de acoso, discriminación o plagio.
 - m. Establecer un cronograma de actividades hasta junio de 2024, fecha del evento del Workshop en Guadalajara.
2. La nueva versión será enviada a Jeraldine del Cid para que lo reescriba en términos de lenguaje inclusivo y después será enviada a todos los miembros de la Comisión de organización.
 3. Se estableció que el fin de la coordinación de José Luis Méndez terminará el 30 de junio de 2024, completando dos años en su cargo. Poniendo el precedente de la duración de los cargos por dos años.
 4. Eduardo Grin creará un grupo de WhatsApp para una mejor comunicación de la Comisión.